



Руководитель краевого управления СКР поручил передать в аппарат следственного управления уголовное дело в отношении директора одной из школ Горячего Ключа

Руководитель следственного управления СКР по краю Андрей Константинович Маслов поручил передать уголовное дело, возбужденное о получении взятки директором одной из школ города Горячий Ключ, в целях проведения наиболее полного и объективного расследования, в производство отдела по расследованию особо важных дел краевого управления СКР.

Ранее в сети Интернет было опубликовано обращение подозреваемой по уголовному делу о попытках якобы сфабриковать против неё уголовное дело.

А.К. Маслов поставил ход и результаты расследования уголовного дела на свой контроль, поручил провести исчерпывающий комплекс следственных действий и всесторонне разобраться во всех обстоятельствах произошедшего, а также проверить доводы, озвученные фигуранткой.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1773252>